



平成 29 年 11 月 14 日

各 位

会 社 名 日 本 P C サ ー ビ ス 株 式 会 社
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 家 喜 信 行
 (コード番号：6025 名証セントレック
 ク ス)
 問 合 せ 先 取 締 役 管 理 部 長 山 本 由 貴
 (TEL 06-6734-7722)

平成29年8月期決算短信の訂正に関するお知らせ

このたび、平成29年10月20日付けで公表しました「平成29年8月期決算短信[日本基準](連結)」において訂正すべき事由がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正理由

当社は、平成29年6月16日付けで、債務超過の状態であり連結子会社でありましたITサポートサービス株式会社の株式譲渡を行い、同6月より連結の範囲から除外しておりますが、会社法監査の過程で当該除外処理に誤りがあることが判明し、連結損益計算書において関係会社株式売却益5百万円等を計上いたしました。

また、連結・単体決算ともに、一部の取引における売上高及び売上原価について、手数料収入のみを純額で計上する会計処理を行いました。

以上から、平成29年8月期決算短信の訂正が必要となりました。

2. 訂正内容

(連結)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属する 当期純利益	総資産	純資産
訂正前(A)	百万円 3,527	百万円 △43	百万円 △41	百万円 △103	百万円 922	百万円 124
訂正後(B)	3,478	△44	△42	△92	924	126
増減額(A-B)	△48	△0	△0	11	1	2
増減率(%)	△1.4	—	—	—	0.1	1.8

(単体)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	総資産	純資産
訂正前(A)	百万円 3,245	百万円 △3	百万円 △1	百万円 △95	百万円 870	百万円 127
訂正後(B)	3,196	△4	△1	△95	870	126
増減額(A-B)	△48	△0	—	—	—	△0
増減率(%)	△1.5	—	—	—	—	△0.4

上記の訂正につきましては、所定の手続きを終了後速やかに開示する予定にしております。株主・投資家及び市場関係者の皆様には、ご迷惑をおかけしますことを深くお詫び申し上げます。

以 上